

अगर फैसले सही लिए हैं तो वक्त जरूर लगेगा पर अच्छे साबित जरूर होंगे।

● 03 भाजपा प्रत्याशी धर्मवीर के भाई आम आदमी पार्टी में शामिल

● 06 सर्दियों में क्यों बढ़ जाता है किडनी स्टोन का खतरा

● 08 देश-दुनिया की नजरें अब अमेरिका पर !

दिल्ली के इस इलाके में पहुंची मेट्रो और नमो भारत ट्रेन, पर अभी भी लोगों को डीटीसी बस का इंतजार

परिवहन विशेष न्यूज़

न्यू अशोक नगर में आबादी तेजी से बढ़ रही है लेकिन विकास धीमा है। मेट्रो और नमो भारत ट्रेन तो पहुंच गई है लेकिन डीटीसी बस सेवा का इंतजार है। पानी की समस्या बहुत है कई गलियों में गंदा पानी आता है। सीवर ओवरफ्लो की समस्या योजना की हो गई है। खबर में पढ़ें स्थानीय लोगों ने इसको लेकर क्या कुछ कहा है।



पूर्वी दिल्ली। उत्तर प्रदेश की सीमा से सटे न्यू अशोक नगर में आबादी तेजी से बढ़ रही है, लेकिन विकास धीमा है। यहां मेट्रो के अलावा नमो भारत ट्रेन पहुंच गई है, लेकिन डीटीसी बस सेवा का इंतजार है। लोग ई-रिक्शा और ऑटो के सहारे ही आसपास आते-जाते हैं।

लोगों का आरोप है कि इस क्षेत्र में पानी की समस्या बहुत है। कई गलियों में लोग बंद-बंद पानी को तरस रहे हैं, कुछ गलियों में गंदा पानी आता है। लोग टैंकर से पानी भरते हैं। जो नहीं भर पाते, वो खरीद कर पानी पीते हैं। सीवर ओवरफ्लो की समस्या योजना की हो गई है।

आबादी डेढ़ लाख से अधिक
यह अनाधिकृत कॉलोनी है, जो खेती की जमीन पर वर्ष 1980 से 83 के बीच विकसित की गई। इसमें आबादी डेढ़ लाख से अधिक है। अधिकांश लोगों ने छोटे-छोटे फ्लैट और दुकानों का निर्माण कर उन्हें किराये पर दे दिया है।

रास्ते भी छोटे हैं। संवाददाता लोगों के बीच गया तो उन्होंने बताया कि न्यू अशोक नगर तक मेट्रो और रैपिड ट्रेन तो पहुंच गई लेकिन डीटीसी बस सेवा का इंतजार ही हो रहा है।

पानी की आपूर्ति आंशिक रूप से होती है। लोगों का आरोप है कि सड़कें टूटी पड़ी हैं। सामुदायिक केंद्र के निर्माण को लेकर जनप्रतिनिधि गंभीर नहीं हैं। वाहनों की संख्या तेजी से बढ़ रही है लेकिन पार्किंग को कोई इंतजाम नहीं किया गया है।

सुबह को दस बजे, दोपहर को तीन बजे और शाम को पांच बजे रोज पानी के टैंकर आते हैं। अधिकांश लोग टैंकरों से ही पानी भरते हैं। पानी के कनेक्शन लोगों ने ले रखे हैं लेकिन पानी साफ नहीं आता है। यहां विकास कार्य होने चाहिए। लोगों का आरोप है कि बिजली के पोल पर तारों का जाल बिछा हुआ है। इससे आए दिन आग लगने की घटनाएं होती रहती हैं।

– पिंटू सिंह, स्थानीय निवासी

डीटीसी बस सेवा शुरू होनी चाहिए। वाहनों की पार्किंग का ठोस इंतजाम होना चाहिए। सड़कों को मरम्मत होनी चाहिए। सीवर सिस्टम में सुधार की जरूरत है।

– बादल देवा, स्थानीय निवासी

कच्ची सड़कों को पक्का बनाना चाहिए। गंदे पानी की आपूर्ति से निजात मिलनी चाहिए। सामुदायिक केंद्र का निर्माण होना चाहिए।

– राजेंद्र सिंह, स्थानीय निवासी

सीवर ओवरफ्लो और गंदे पानी की आपूर्ति सबसे बड़ी समस्या है। सड़कें टूटी पड़ी हैं। नियमित सफाई नहीं होती है।

– लक्ष्मण सिंह, स्थानीय निवासी

टोलवा ऑफ लिबरलाइजेशन एंड वेलफेयर एलाइड ट्रस्ट (पंजीकृत)

TOLWA

website : www.tolwa.in
Email : tolwadelhi@gmail.com
bathlasanjaybathla@gmail.com

रजिस्टर्ड अंडर सेक्शन 60 विद रजिस्ट्रेशन नंबर (152/02-03-2020) , एमएसएमई रजिस्ट्रेशन नंबर उद्यम - डीएल - 0026470, नीति आयोग रजिस्ट्रेशन नंबर वीओ/ एनजीओ/0303274/25-01-2022 दर्पण

रजिस्टर्ड कार्यालय :- 3, प्रियदर्शिनी अपार्टमेंट, ए - 4 पश्चिम विहार, न्यू दिल्ली 110063
कॉर्पोरेट कार्यालय :- 529, समयपुर, मैन बवना रोड, नियर बैंक ऑफ बड़ौदा दिल्ली 110042

वाराणसी-गाजीपुर हाइवे पर टोल प्लाज पर पहुंचते ही कार में लगी भीषण आग



Toll Plaza पर धूं-धूं कर जली कार

वाराणसी-गाजीपुर हाइवे पर कैंथी टोल प्लाजा पर पहुंचते ही एक कार में अचानक आग लग गई, जिससे वहां अफरा-तफरी मच गई। ड्राइवर ने सूझबूझ दिखाते हुए तुरंत कार से कूदकर अपनी जान बचाई। देखते ही देखते कार धुं-धुंकर जलने लगी, जिससे टोल प्लाजा पर काले धुं का गुबार छा गया और हड़कंप मच गया।

वाराणसी-गाजीपुर हाइवे पर एक कार जैसे ही कैंथी टोल प्लाजा पर पहुंची, उसमें अचानक आग लग गई। कार में आग लगने की घटना को देखते हुए टोल प्लाजा पर अफरा-तफरी मच गई। गनीमत रही कि कार के ड्राइवर ने तुरंत सूझबूझ दिखाई और वह कार से बाहर कूद गया, जिससे उसकी जान बच गई। देखते ही देखते कार धुं-धुंकर जलने लगी, इससे टोल प्लाजा पर काले धुं का गुबार छा गया और वहां हड़कंप मच गया।

कार में आग क्यों लगी, अभी तक इसकी वजह स्पष्ट नहीं हो पायी है। कहा जा रहा है कि अज्ञात कारणों की वजह से कार में आग लगी थी। इस घटना की वजह से सड़क पर कुछ देर तक यातायात बाधित रहा। तमाम गाड़ियों धुं-धुं कर चल रही कार से दूरी बनाए रखी और ड्राइवर टोल प्लाजा तक जाने से बचते रहे। टोल प्लाजा पर मौजूद उसके कर्मचारियों और वहां मौजूद लोगों ने मिलकर कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया।

जलकर राख हो गई कार
कार में आग लगने की यह घटना वाराणसी के चौबेपुर थाना क्षेत्र के कैंथी टोल प्लाजा की है। कार में आग लगने के बाद टोल प्लाजा पर मौजूद लोगों ने तुरंत फायर ब्रिगेड को इस संबंध में सूचना दी। फायर ब्रिगेड की टीम ने मौके पर पहुंचकर आग बुझाने की कोशिश की। हालांकि, कार में लगी आग इतनी भयंकर थी कि कार पूरी तरह से जलकर राख हो गई।

जैसे कि हमने ऊपर बताया ड्राइवर ने सूझबूझ दिखाते हुए कार में आग लगते ही इससे बाहर कूदकर जान बचा ली। इस तरह से इस घटना में किसी के हलाकत होने की सूचना नहीं है। जलती कार से बाहर कूदे ड्राइवर की टोल प्लाजा पर मौजूद लोगों ने मदद की और उसे सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया।

घटना से सलें सबक
इस घटना से सबक लेते हुए आपको भी अपनी कार की नियमित जांच करते रहना चाहिए। नियमित जांच से आप अपनी कार को सुरक्षित रख सकते हैं।

दिल्ली में यहां दो दिन यातायात रहेगा प्रभावित, गणतंत्र दिवस को लेकर पुलिस की एडवाइजरी जारी

संजय बाटला

गणतंत्र दिवस समारोह के कारण छत्रसाल स्टेडियम के आसपास ट्रैफिक प्रभावित रहेगा। 22 जनवरी को फुल ड्रेस रिहर्सल और 25 जनवरी को मुख्य कार्यक्रम के दौरान ट्रैफिक पुलिस ने लोगों को वैकल्पिक मार्ग चुनने की सलाह दी है। इनर रिंग रोड जीटीके रोड छत्रसाल स्टेडियम रोड और बुराड़ी चौक से विजय नगर टी प्वाइंट तक के रास्ते का इस्तेमाल किया जा सकता है।



नई दिल्ली। बुधवार को फुल ड्रेस रिहर्सल और 25 जनवरी को गणतंत्र दिवस के कार्यक्रम के कारण छत्रसाल स्टेडियम के पास ट्रैफिक प्रभावित हो सकता है। ऐसे में ट्रैफिक पुलिस ने एडवाइजरी जारी कर छत्रसाल स्टेडियम की तरफ लोगों को जाने से बचने की सलाह दी है।

ट्रैफिक अधिकारी के मुताबिक, गणतंत्र दिवस के कारण दिल्ली की मुख्यमंत्री छत्रसाल स्टेडियम में राष्ट्रीय ध्वज फहराने आएंगी। इस समारोह में कई मंत्री, विधायक और कई अधिकारी मौजूद रहेंगे। इसके अलावा सैनियर सिटीजन भी कार्यक्रम में शामिल होंगे। स्कूली बच्चे भी कार्यक्रम में शामिल होंगे।

जिस कारण ट्रैफिक प्रभावित होगा। इस कार्यक्रम में करीब 250 बसें और एक हजार से अधिक हल्की गाड़ियों की आने की संभावना है। इस कारण छत्रसाल स्टेडियम और उसके आसपास इलाके में भीड़ होगी। वहीं 22 जनवरी को फुल ड्रेस रिहर्सल परेड होने वाला है। इस ट्रैफिक पुलिस ने सलाह दी है कि 22 जनवरी और 25 जनवरी को सुबह 6:00 बजे से लेकर दोपहर एक बजे तक इस सड़क पर आने से बचे और कोई वैकल्पिक रास्ते चुने।

इस दौरान ट्रैफिक पुलिस ने सलाह दी है कि ट्रैफिक जाम से बचने के लिए लोग इन वैकल्पिक मार्ग का इस्तेमाल कर सकते हैं। इनर रिंग रोड-आइपी कालेज से आजादपुर चौक।

जीटीके रोड-शक्ति रोड से आजादपुर चौक तक।

छत्रसाल स्टेडियम रोड से गुजरवाला टाउन तक।

बुराड़ी चौक से कैप चौक होते हुए विजय नगर टी प्वाइंट तक वैकल्पिक मार्ग का इस्तेमाल कर सकते हैं।

दिल्ली में ट्रैफिक एडवाइजरी जारी, फुल ड्रेस रिहर्सल की वजह से इन रास्तों पर रहेगी 'नो एंट्री'

परिवहन विशेष न्यूज़

गणतंत्र दिवस समारोह से पहले 23 जनवरी को होने वाली फुल ड्रेस रिहर्सल के चलते दिल्ली में कई मार्गों पर यातायात प्रतिबंध रहेगा। विजय चौक से लाल किले तक जाने वाले रास्ते पर सुबह 10.30 बजे से ट्रैफिक बंद रहेगा। यातायात प्रतिबंध के बीच किन रास्तों का प्रयोग किया जा सकता है इसके लिए आगे विस्तार से पढ़िए पूरी खबर।



दिल्ली पुलिस ने जारी की ट्रैफिक एडवाइजरी।

नई दिल्ली। राजधानी में गणतंत्र दिवस समारोह से पहले 23 जनवरी बृहस्पतिवार को फुल ड्रेस रिहर्सल का आयोजन किया जाएगा। इसको लेकर यातायात पुलिस ने एडवाइजरी जारी की है।

कुछ मार्गों पर रहेगा यातायात प्रतिबंधित
परेड रिहर्सल सुबह 10:30 बजे विजय चौक से शुरू होगी और लाल किले पर समाप्त होगी। ट्रैफिक पुलिस के मुताबिक, परेड के सूचारु संचालन के लिए कुछ मार्गों पर यातायात प्रतिबंधित रहेगा। पुलिस ने इसके अलावा वैकल्पिक मार्गों की भी व्यवस्था की है।

परेड रिहर्सल विजय चौक से होगी शुरू
यातायात पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि परेड रिहर्सल विजय चौक से शुरू होगी और कर्तव्यपथ, सी-हेक्सगन, नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा, तिलक मार्ग, बहादुर शाह जफर मार्ग और नेताजी सुभाष मार्ग से होते हुए लाल किले तक जाएंगी।

जरूरी काम से निकलने वाले इस रूट पर जाने से बचें
ऐसे में यातायात बाधित रहेगा इसलिए ऑफिस जाने वाले व जरूरी काम से निकलने वाले इस रूट पर जाने से बचें या समय निकालकर घर से निकलें।

यहां रहेगा यातायात प्रतिबंधित
विजय चौक से इंडिया गेट तक कर्तव्यपथ पर 22 जनवरी से शाम 6 बजे से परेड की समाप्ति तक यातायात प्रतिबंधित रहेगा।

रफी मार्ग, जनपथ, मानसिंह रोड पर 22 जनवरी को रात 11 बजे से परेड की समाप्ति तक सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा, तिलक मार्ग, बहादुर शाह जफर मार्ग और नेताजी सुभाष मार्ग से होते हुए लाल किले तक जाएंगी।

जरूरी काम से निकलने वाले इस रूट पर जाने से बचें

ऐसे में यातायात बाधित रहेगा इसलिए ऑफिस जाने वाले व जरूरी काम से निकलने वाले इस रूट पर जाने से बचें या समय निकालकर घर से निकलें।

यहां रहेगा यातायात प्रतिबंधित

विजय चौक से इंडिया गेट तक कर्तव्यपथ पर 22 जनवरी से शाम 6 बजे से परेड की समाप्ति तक यातायात प्रतिबंधित रहेगा।

रफी मार्ग, जनपथ, मानसिंह रोड पर 22 जनवरी को रात 11 बजे से परेड की समाप्ति तक सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा, तिलक मार्ग, बहादुर शाह जफर मार्ग और नेताजी सुभाष मार्ग से होते हुए लाल किले तक जाएंगी।

परेड के आगमन के आधार पर ही यातायात को मुड़ने की अनुमति दी जाएगी।

जाम से बचने के लिए इन रास्तों का करें प्रयोग
उत्तर-दक्षिण कॉरिडोर
रिंग रोड, आश्रम चौक, सराय काले खां, आइ.पी. फ्लाईओवर, राजघाट, रिंग रोड
लोधी रोड टी प्वाइंट, अरविंदो मार्ग, एम्स चौक, रिंग रोड, धौला कुंआ, वंदे मातरम मार्ग, शंकर रोड, पार्क स्ट्रीट या मंदिर मार्ग

दक्षिण दिल्ली से
धौला कुंआ, वंदे मातरम मार्ग, पंचकुडियां रोड, आउटर सर्किल कनाट प्लेस, चेलम्फोर्ड रोड फ्लाईओवर की तरफ यामिंटो रोड, भवभूति मार्ग अजमेरी गेट की तरफ

पूर्वी दिल्ली से
आइएसबीटी ब्रिज होते हुए बुलेवार्ड रोड, रानी झांसी फ्लाईओवर, झंडेवाला, डीबी गुप्ता रोड, शीला सिनेमा रोड, फ्लाईंग ब्रिज होते हुए नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पहुंचें।

वाहन चालकों को अब ट्रैफिक की परेशानी से मिलेगी मुक्ति, हंसपाल ओवरब्रिज का आज होगा उद्घाटन

मनोरंजन सासमल, स्टेड हेड
ओड़िशा



भुवनेश्वर: दिवन सिटी यात्रियों के लिए अच्छी खबर। हंसपाल ओवरब्रिज का आज होगा उद्घाटन भुवनेश्वर की सांसद अपराजिता सारंगी आज सुबह 10 बजे इसे जनता को समर्पित करेंगी। एक्स पर पोस्ट अपराजिता सारंगी ने बताया कि एनएचएआई द्वारा 24.5 करोड़ रुपये खर्च किए गए हैं। कई वर्षों के इंतजार के बाद, यह आधिकारिक तौर पर 21 जनवरी को सभी के लिए खुल जाएगा हंसपाल फ्लाईओवर खुल जाएगा और वाहन चालकों को ट्रैफिक की परेशानी से राहत मिलेगी। स्थानीय लोगों ने सांसद अपराजिता से हंसपाल चौराहे पर ओवरब्रिज बनवाने की मांग की थी। चूंकि भुवनेश्वर राज्य की राजधानी है, इसलिए इस सड़क पर भारी भीड़ थी। कभी-कभी भीड़ पहाड़ियों तक फैल जाती थी। इस दुर्घटना में कई लोगों की जान चली गई। लोगों ने बार-बार इसकी शिकायत की और विरोध प्रदर्शन समाप्त कर दिया गया। अपराजिता के हस्तक्षेप के बाद परियोजना एक बार फिर शुरू होगी।

दूसरी ओर, सुबह आठ बजे से दोपहर एक बजे तथा शाम छह बजे से रात दस बजे के बीच कटक से भुवनेश्वर आने वाले यात्रियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। क्योंकि हंसपाल चैक पर फ्लाईओवर ब्रिज के निर्माण में अत्यधिक देरी के कारण ट्रैफिक जाम के कारण हमारा कीमती समय बर्बाद हो रहा था। आम लोगों की तो बात ही

छोड़िए, उन्हें तो एम्बुलेंस का सायरन बजने के बाद भी आगे बढ़ने का रास्ता नहीं मिल पाता। दूसरी ओर, कमिश्नरेट पुलिस ने यातायात समस्या से निपटने के लिए कुछ ट्रैफिक पुलिस तैनात की है, लेकिन उनके लिए इतने बड़े ट्रैफिक जाम को संभालना संभव नहीं है। एनएचएआई और कमिश्नरेट पुलिस दोनों की निर्णयिता से आम लोगों को भारी परेशानी हो रही थी, लेकिन अब यात्रियों को इससे राहत मिलेगी।

